

проекты. И никакой возможности расслабиться: контроль постоянный и довольно жесткий. «Не сдал работу вовремя — тебе начисляются штрафы, — поделилась Маша с абитуриентами. — Проспал промежуточный тест — вполне могут не засчитать весь курс по предмету... В общем, правило «от сессии до сессии живут студенты весело» на нашем факультете не работает».

Школьники озадаченно молчали. Из оцепенения их вывел лишь диплом бакалавра Мэрилендского университета, который Маша им продемонстрировала. «Ух ты!» — восторженно протянули они.

Настя Прокопьева, выпускница австралийской программы, тоже не обещала абитуриентам легкой жизни. Оказалось, что система обучения в Университете Южного Квинсленда построена на принципе самостоятельной работы студента: дистанционный курс, разработанный преподавателями из Австралии, каждый изучает сам, если будут вопросы или потребуется помощь — преподаватели факультета помогут. Единственное «послабление» — TOEFL достаточно сдать на 520 баллов. В остальном — тот же жесткий режим... «Австралийская программа работает всего два года, — рассказала Настя. — Однако могу

